

今起汽、柴油价格每吨分别提高90元和85元 汽柴油零售价每升均涨7分 这是本年度国内成品油价的第10次调整

本报讯 昨日,国家发改委发出通知,按照现行成品油价格形成机制,决定将汽、柴油价格每吨分别提高90元和85元,测算到零售价格,90号汽油和0号柴油(全国平均)每升均提高0.07元,调价执行时间为9月13日24时。据悉,这是本年度国内成品油价的第10次调整。

此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据9月13日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。9月上旬以来,受中东局势动荡因素影响,国际市场油价大幅攀升,9月6日,WTI原油期货价格升至每桶110.53美元,创2年多来的新高;布伦特原油期货价格升至每桶116.61美元,创6个月以来的新高。近日国际市场油价虽然有所回落,但10个工作日平

均价格仍比上一周期小幅上涨。

记者昨日从省发改委了解到,从9月14日起,我省90号汽油、93号汽油、97号汽油的最高零售价分别调整为7.20元、7.63元、8.06元,均一升上调0.07元;0号柴油最高零售价7.56元,一升上调0.07元。

记者为私家车算了一笔账:如果平均每月行驶2000公里,百公里的油耗按照10升来计算,则一个月需要200升汽油。由于目前调价周期是10个工作日,考虑到节假日因素,调价周期基本上是两周左右。此次调价后,一辆私家车每两周用油合计为100升汽油,一升上涨0.07元,费用也只是增加了7元。对于出租车的话,影响也比较有限,尤其是目前各地出租车基本是以压缩天然气(CNG)为燃料。

郑州晚报记者 徐刚领

得一堂鉴宝时间变更 每个月第一个周六上午举行

本报讯 昨日,中宝协印石专业委员会鉴宝办透露,每周六上午在郑东新区得一堂服务藏友的鉴宝活动时间调整,今后将改为每个月第一个周六上午,时间为9:30至11:30,地点仍在得一堂南大厅举行。

据了解,前期的得一堂鉴宝得到了郑州藏

友的踊跃参与,涌现出一大批稀世珍宝,不少民间收藏爱好者也通过鉴宝活动,学到了很多收藏知识,这对于传承和发扬我国的印石文化起到良好的社会效应。此次调整主要是为了让广大藏友每次鉴宝前都有更充足的准备,所以进行了鉴宝活动的精简。 郑州晚报记者 辛晓青

58同城“中国好商家”登陆郑州

本报讯 生活服务业作为第三产业经济的重要组成部分,一直受到各界的关注,它直接向居民提供物质和精神生活消费产品及服务,家政、餐饮、保健、医疗、美容等给广大市民带来了很大便利,随着城市居民对生活品质的要求逐年提高,生活服务业也越来越受到人们的关注。

近日,由国内领先的生活服务平台58同城举办的“中国好商家”二线城市评选活动登陆郑州。据悉,该活动是58同城基于线上生活服务

类型的商家所打造的评选活动,房产中介、家政服务等服务类商家都可参与其中。

据了解,该活动已经在北京、上海、广州等一线城市成功举办。58同城活动相关人士介绍说,此次活动开通郑州等二线城市,给包括房产中介在内的当地生活服务企业提供了巨大的平台支持,能促进消费者与服务商家相互了解,降低消费者信息选择的时间成本,帮助企业更快获得认同,积累市场口碑。

郑州晚报记者 李丽君

■探风中消费之大闸蟹

受“三公”消费限制 高价蟹不见踪影 蟹券销售 减少近五成



中秋节在即,蟹券预售也进入冲刺阶段。记者了解到,由于受“三公”消费抑制、经济形势等原因,高价蟹的消费群也明显减少。但对今年大闸蟹的价格,大多数商家认为会有小幅度的上涨,但是跟去年价格基本一致。

记者注意到,往年很少做广告的螃蟹产品,最近一段时间,在报刊广播中各种广告和促销活动铺天盖地。郑州晚报记者 辛晓青 见习记者 谷长乐/文 马健/图

价格小幅攀升,个头普遍较小

在工人路一家阳澄湖大闸蟹专卖店里,店主主动向记者抛出各种诱人的买赠方案。“如果你买两套价值600元的特级蟹,赠送一套价值398元的特价蟹”。眼看记者不为所动,店主再度“加码”,表示现在买蟹卡达到一定数量可以再打九五折。

由于市场销售情况不太理想,不少经销商采取以价换量的策略。市内的大闸蟹专卖店都会有不同程度的优惠,一般是购买一定数额的蟹卡享受一定的折扣。

当记者询问高价蟹时,这家专卖店的店主告诉记者,“今年4两以上的公蟹,3两以上的母蟹少了,所以市场上的高价蟹会非常少,目前我们店内最好的蟹是公蟹3.8两,母蟹2.8两,虽然今年会有小幅度涨价,但是螃蟹个头小了,总体价格还是比去年低。”

据了解,大闸蟹在生长初期喜欢温度稍高的水温,而今年5月份份开始,长江下游地区的气温就

比往年高,因此更有利于大闸蟹的繁殖,产量更高。不过,由于此后高温一直不退,长大了的大闸蟹纷纷跑到深水区“避暑”,减少了进食量,影响了最后一次脱壳,导致大个头的大闸蟹数量大大减少。

团购订单减少,商家转攻个人消费

李先生是阳澄湖一个养殖企业在郑州专卖店的负责人,他在接受记者采访时直挠头,“今年限制‘三公’消费之后,我们的蟹券订单估计要少五成。”也正是在这样的背景下,往年从不做广告的他,今年也在本报及其他媒体投放了广告。

“现在大闸蟹的生意比去年的确难做了,团购的人少了,基本上都是老顾客。”纬二路的一家水产店负责人表示。

未来路的一家大闸蟹连锁店负责人告诉记者,以往的“大户”大幅度地削减购买量,唯一让他觉得欣慰的是,私企受影响较小,个人购买也占一大部分。他认为,只要价格走大众路线,销量不成问题。

■中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第13249期

排列三 690 排列五 69055

体彩“七星彩”第13107期

9 1 8 5 6 5 4

福彩“七乐彩”第13107期

06 12 13 18 23 25 30+22

福彩3D第13249期

3 0 7

福彩“22选5”第13249期

04 08 12 20 21

通知 水质处理器免费发放

健康饮用水惠民行动进郑州 免费申领:400-8081-237

夏日炎炎,万物更新,天气十分炎热。人体细胞被全部唤醒。身体对水的需求更加旺盛。而每天喝进去的水,80%进入人体血液,与身体息息相关。因此很多患有心脑血管疾病、胃肠疾病、肝肾疾病的老人,多喝健康、洁净的水,对疾病康复更有益处。然而,各种水质污染,正严重危及我国居民饮用水健康。

为了让居民了解自家饮用水现状,让居民对健康饮水的重要性引起重视。不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2012年10月,在相关单位及广州沃康环保科技有限公司等爱心企业的支持下,全民健康饮用水惠民行动在全国展开。行动第一步,就是向全国55岁以上老年居民免费发放高科技产品:水质处理器(型号:3WIN99)。

截至目前,惠民行动已经在上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等10余省、自治区、直辖市的近110个城市全面展开。60多万个家庭都领取了水质处理器。从今年3月开始,惠民行动已经来到郑州,首批向郑州55岁以上的居民发放水质处理器。

据了解,只需要将水质处理器装在水龙头上,2天左右就能检测出家中水质好坏。1.判断污染程度;2.是否影响健康。特殊滤芯还能过滤自来水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人能喝到健康、卫生的净水。

郑州居民刘阿姨3月初就领取了水质处理器。她说:“我确实没花一分钱,就和老伴一

人领了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。过滤后的水,家里人尤其是老人和孩子,喝着就是让人放心!”

申领条件:(1)本市常住居民;(2)拥有可安装的自住房;(3)申领人年龄必须大于55周岁。水质处理器郑州新到2000个,目前已经发放500个。每天领取量达到80多个,很快就要领完。先报先得,望符合条件的老人尽快申请,领完即止!(三天有效)

郑州申领电话:400-8081-237(报名时间:早7:30到晚6点)前100名领取者可免费获赠纹银手镯一只。

水质处理器安装步骤

